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 DATI TECNICI 

  
 Motore trifase   kW (HP)  1,5 (2) 
 Velocità nastro   m/sec  16 
 Lunghezza utile piano di lavoro mm  850 
 Larghezza nastro  mm  150 
 Sviluppo nastro   mm  2250 
 Dimensioni del piano  mm  720 x 220
   
 Inclinazione nastro    0 ÷ 90° 
 Peso netto   Kg  100 
 

 TECHNICAL DATA 
  
 Three phase motor  kW (HP)  1,5 (2) 
 Abrasive belt speed  m/sec  16 
 Usable length of the table  mm  850 
 Abrasive belt width  mm  150 
 Abrasive belt length  mm  2250 
 Table dimensions  mm  720 x 220 
 Abrasive belt tilting    0 ÷ 90° 
 Net weight   Kg  100 
 

 TECHNISCHE DATEN 
  
 E - Motor – 400 V   kW (PS)  1,5 (2) 
 Bandgeschwindigkeit  m/sek  16 
 Arbeitslänge   mm  850 
 Bandbreite   mm  150 
 Bandlänge   mm  2250 
 Tischgrösse   mm  720 x 220 
 Schleiteinheit schwenkbar    0 ÷ 90° 
 Gewicht   Kg  100 
 

 DATOS TECNICOS 
  
 Motor trifásico    kW (HP)  1,5 (2) 
 Velocidad de la bande  m/seg  16 
 Longitud. Mesa de trabajo  mm  850  
 Anchura banda lijado  mm  150 
 Longitud. Banda lijado  mm  2250 
 Medidas mesa   mm  720 x 220 
 Inclinación de la banda    0 ÷ 90° 
 Peo neto   Kg  100 
 

 DONNÉES TECHNIQUES 
  
 Moteur triphasé   kW (CV)  1,5 (2) 
 Vitesse de la bande abrasif  m/sec  16 
 Longueur utile de la table  mm  850  
 Largeur de la bande abrasif mm  150 
 Longueur de la bande abrasif mm  2250 
 Dimensions table  mm  720 x 220 
 Inclinaison de la bande abrasif   0 ÷ 90° 
 Poids net   Kg  100 
 

 
 
 
 

 
 
Impianto elettrico a norme CE e cappa di aspirazione – Electrical system in 
compliance with EC standards and suction hood – Elektrische Anlage 
entsprechend EG-Norm und Saughaube – Instalación eléctrica según normas 
CE y campana de aspiración – Installation électrique conforme aux Normes 
CE et hotte d’aspiration 
 
 
 
 
 
 

 
 
Disco abrasivo e kit rullini abrasivi ø 30-40-50-60 mm (opzionale) – 
Abrasive disk and abrasive rollers kit ø 30-40-50-60 mm (option) – Abrasive 
Scheibe und Zubehörsatz abrasive Rollen ø 30-40-50-60 mm (option) – 
Disco abrasivo y kit rodillos abrasivos ø 30-40-50-60 mm (optional) – 
Disque abrasif et Jeu de rouleaux abrasifs ø 30-40-50-60 mm (en option) 
 
 
 
 
 
 

 
 
Piano di lavoro inclinabile fino a 90° e pianetto supplementare alla 
puleggia folle – Tilting work table up to 90° and additional table over the 
idle pulley - Arbeitsfläche neigbar bis zu 90° und Zusatztisch an 
Riemenscheibe - Mesa de trabajo inclinable hasta 90° y mesita supletoria 
a la polea loca - Table de travail inclinable jusqu’à 90° et tablette 
supplémentaire coté polie libre 
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